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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 
 
 
 
Η Ομοσπονδία μας, καταγγέλει την πολιτική ηγεσία του 

υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, γιατί ενώ 

ήταν ενημερωμένοι 16 ημέρες πριν, τόσο ο υπουργός κ. Μαγγίνας, όσο 

και ο υφυπουργός κ. Γιακουμάτος, ότι σήμερα, Πέμπτη 28 Ιουνίου, στις 

10:30 π.μ., αντιπροσωπεία της Ομοσπονδία μας θα τους επισκεφθεί, 

προκειμένου να διαμαρτυρηθούμε για την ανεργία που κάνει 

απειλητικά την εμφάνισή της στον κλάδο των Κατασκευών, όχι μόνο 

απουσίαζαν από το υπουργείο, αλλά μερίμνησαν να μας υποδεχτούν 

τρεις κλούβες ΜΑΤ. 

 

Η πολιτική ηγεσία του υπουργείου φαίνεται ότι δεν αντέχει να 

κουβεντιάσει με τους πραγματικούς εκπροσώπους των εργαζομένων τα 

προβλήματα που ταλανίζουν τον κλάδο. Προτιμούν τις σικέ συναντήσεις 

με την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ. Προτιμούν τη συνδιαλλαγή με 

κουμπάρους και άλλους αστέρες που διαχειρίζονται τα λεφτά του ΟΑΕΔ, 

του ΙΚΑ, του Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας, του Οργανισμού 

Εργατικής Εστίας κ.ά. Προτιμούν τη ψηφοθηρία και το ψάρεμα ψήφων 

σε θολά νερά, τον εκβιασμό και την εξαγορά συνειδήσεων. 

 

Γι΄ αυτό οι οικοδόμοι, οι εργαζόμενοι γενικά, πρέπει να βγάλουν 

συμπεράσματα από τη σημερινή πολιτική που ασκεί η κυβέρνηση της 

ΝΔ και από την ομογάλακτη πολιτική που άσκησε το ΠΑΣΟΚ τα 
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προηγούμενα χρόνια. Πολιτικές, που στρέφονται ενάντια στα 

δικαιώματα και τις κατακτήσεις των εργαζομένων, πολιτικές που 

συντηρούν και αυξάνουν την ανεργία, συντηρούν τα χαμηλά 

μεροκάματα και τις συντάξεις, διευκολύνουν τους εργοδότες να 

καταπατούν ωράρια, συλλογικές συμβάσεις, να χρησιμοποιούν την 

ανασφάλιστη εργασία. Τα ανύπαρκτα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας, οι 

θάνατοι εκατοντάδων συναδέλφων μας στους χώρους δουλειάς έχουν 

τη σφραγίδα της σημερινής και της προηγούμενης κυβέρνησης. 

 

Καλούμε τους οικοδόμους, αποφασιστικά να καταδικάσουν τα 

κόμματα και τις πολιτικές που έχουν την ευθύνη για όλα αυτά τα 

προβλήματα. Τους καλούμε, σε ετοιμότητα για αγωνιστικές 

κινητοποιήσεις. Η ανεργία και τα άλλα προβλήματα που 

ταλανίζουν τους οικοδόμους και τους άλλους εργαζόμενους θα 

ενταθούν το επόμενο διάστημα. Γι΄ αυτό είναι απαραίτητοι οι 

καλά οργανωμένοι και συντονισμένοι αγώνες του ταξικού 

εργατικού κινήματος, για να βάλουμε εμπόδιο σ΄ αυτές τις 

πολιτικές, για να διαμορφώσουμε προϋποθέσεις ανατροπής 

αυτών των πολιτικών και αυτών που τις εφαρμόζουν. 

 
 

 
 

 

Για τη Διοίκηση 
 

Ο Πρόεδρος                                                      Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

Γιάννης Πάσουλας                                             Κώστας Χαντζιάρας 


